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Február 11-ét két éve az Európai Bizottság, a Parlament és a Tanács közös
nyilatkozatban kinevezte az EU 112-es napjának, vagyis az egységes európai
segélyhívószám napjának. Ezen a napon Európa-szerte a tagállamokban
népszerûsítõ programokat szerveznek.
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 A 112-es európai segélyhívószámot 1991. július 29-én Tanácsi határozat hozta
létre azzal a céllal, hogy az a nemzeti segélyhívószámokat kiegészítve
hozzáférhetõbbé tegye a sürgõsségi segélyszolgáltatásokat az Európai Unió
összes tagországában. 1998 óta uniós szabályok kötelezik a tagállamokat annak
biztosítására, hogy minden vezetékes és mobiltelefonról ingyenesen lehessen
hívni a 112-t. Ma a 112 valamennyi uniós országban mûködik, általában a már
meglévõ nemzeti segélyhívó számokkal párhuzamosan, 7 tagállamban ez a fõ
nemzeti segélyhívó szám. 
 
 Magyarországon a 112 párhuzamosan mûködik a mentõk, rendõrség, tûzoltóság
ismert számaival. Az Európai unió felmérése szerint idehaza az emberek 32
százaléka ismeri az egységes segélyhívó számot. 
 
 A non-profit Európai Segélyhívószám Szövetség (EENA) 1999-ben jött létre az
európai szintû összehangolt veszélyhelyzeti telekommunikációs lehetõségek
mûködtetésének támogatására. A 112-es szám mûködtetésének támogatására a
Szövetség létrehozta a 112Alapítványt. 
 
 A 112 Szövetség a nap alkalmával az idén - amely egyben az egységes
segélyhívószám létrehozásról szóló döntés 20. évfordulója - is számos
rendezvényt szervez, középpontba állítva a lakosságot. Ma Brüsszelben az iskolák
számára nyílt nap lesz a 112 Központban, a belga oktatási miniszter látogatást
tesz egy olyan iskolában, ahol a tananyagban szerepel a 112, a brüsszeli Grand
Place-on emberláncot alkotva rakják ki a számot, a brüsszeli nemzetközi reptér
utasait pedig hostessek fogják tájékoztatni a 112 jelentõségérõl, hiszen az
Európában utazók a segélyhívó szám célközönsége. 
 
 Forrás: www.katasztrofavedelem.hu 
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